
 

Пояснювальна записка 

до проєкту рішення Черкаської міської ради «Про розгляд електронної 

петиції Че/2732-еп «Коридор Шани», гідного вшанування та супроводу, 

полеглих Захисників України «на щиті» у місті Черкаси»  

 

Цей проєкт рішення підготовлений у результаті розгляду електронної петиції 

Че/2732-еп «Коридор Шани», гідного вшанування та супроводу, полеглих 

Захисників України «на щиті» у місті Черкаси, де автор петиції пропонує 

запровадити у місті Черкаси офіційний порядок зустрічі полеглих Захисників 

України «на щиті»; організовувати траурну колону із супроводом уповноважених 

служб та поліції під час перевезення Героя містом у день прощання; забезпечити 

супровід із використанням гучномовця з повідомленням громадянам про те, що 

Черкаси зустрічають Героя на щиті; розробити та затвердити єдиний міський 

протокол вшанування полеглих Героїв України. Пропонується петицію підтримати 

частково з огляду на наступне. 

У м. Черкаси поховання загиблих (померлих) Захисників та Захисниць 

України організовується Черкаським об’єднаним міським територіальним центром 

комплектування та соціальної підтримки за сприянням Черкаської міської ради та 

погодженням з родичами або особами, які зобов’язалися поховати загиблого 

(померлого) відповідно до Закону України «Про Статут гарнізонної та вартової 

служб Збройних Сил України».  

Порядок проведення військового поховального ритуалу, прощання, 

транспортування та поховання викладений у додатку 18 до Статуту гарнізонної та 

вартової служб, якого неухильно дотримуються під час проведення поховання. 

Здійснюється зазначене поховання за кошти бюджету Черкаської міської 

територіальної громади відповідно до заходів міської Комплексної програми 

соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України 

і членів їх сімей – жителів   м. Черкаси на 2025-2027 роки», затвердженої рішенням 

Черкаської міської ради від 05.12.2024 № 68-5. 

Пропонується звернутися до Управління патрульної поліції у Черкаській 

області Департаменту патрульної поліції для здійснення супроводу похоронних 

кортежів службовими транспортними засобами Національної поліції та 

оголошення у гучномовець слів: «Увага! Увага! Віддайте шану полеглому(им) 

Герою(ям)!» та до Черкаського обласного територіального центру комплектування 

та соціальної підтримки щодо можливості анонсування прощання з полеглими 

Захисниками та Захисницями України. 

 

 

Директор департаменту соціальної 

політики Черкаської міської ради Сергій РУБАН 
 


